
Ч. 176. Львів, субота, дня 5. (19). серпня 1905. Річний IX.

Передплата
п  >РУСЛАНА< виносить:

п  цілий рік 
■ж пі в року 
на чверть року 
■а місяць .

в Австриї:
. 20 кор 
. 10 кор 
. с кор 

1*70 кор

За границею.
■ж цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
кж пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке висло по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: ж не воаьмеш мидости . віра не воаьмеш, 
•о руске ми серце і віра руска., — З Р у с л ж н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дна 
крім неділь і руских еьвя* 
•  О‘І, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хоруніцинн).Екс- 
педипіїн місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає си лише 
на попереднє застережене. — 
Реклимацпі неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по пїйї 
20 с. від стшчки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
Зі) с. від стрічки.

Москвофільство в Галичині' 
і в Австро-Угорщині.

(Конець).
В р. 1864- прислав Говорений на руки 

Головацкого нову статию, формальний па
сквіль на рух молодїжи на Україні' і в Га
личині, в якім рівночасно захвалював від
носини росийского ряду до України.1) Голо
вацкий забажав знов помістити його в «Сло
ві», але Дїдицкий ; сим разом на те не 
згодив ся. Тоді звернув ся Як. Головацкий 
через свого кузина, Мик. Івановича (чи не 
Головацкого?), студента унїверситета у Ві- 
дни, до редакциї «Озі ХУезі», яка прирекла 
була Раєвскому, що містити ме «статіи 
взглядомгь русскаго язьїка», але і тут від
мовлено дописи Говореного місця. Не по
містив її рівнож Паляцкий в «КагоФ-ї», хоть 
старав ся про се протоєрей амбасади Ра- 
євский.2) Статин Ґоворского лишила ся в 
рукописи.

Ми навели нарочно отеї факти, хоть 
оии не вяжуть ся вже з зачеркненою нами 
темою, як доказ, куди зайшов був Голо
вацкий з своїми национальними пересьвід- 
ченями. Одно добре діло, хоть не без ви
глядів на особисті користи3) зробив був І обороні народної мови, про які ми говори 
Головацкий в році 1867, коли покинув ка- 
тедру і  переніс ся до Росиї. Але на сей 
крок повинен він був рішити ся вже в ро
ці 1851, а нема сумніву, що на сім була 
би лише зискала народна справа в Гали
чині. Робота Головацкого була нещастем 
для Галицкої Руси. Серед його страшних 
промахів не лише ріс розстрій між рускою

суспільностию в Галичині, не лише знео
хочували ся і деморалїзовали ся люди, але 
й упадала руска справа, а галицка суспіль
ність тратила права та привілеї, якими на
ділено її в 1848 і пізнїйпіих роках. Зруч
ний політик і сьвідомий польский патріот, 
ґраф Ґолуховский умів використати кож- 
дий крок Головацкого в користь свого на
роди4).

На закінчене нашої предмови подамо 
зразок рускої цензури з р. 1856. Ранше 
вже видруковав дуже інтаресний, а рівно
часно комічний причинок на сю тему з р. 
1852 др. Святицкий5), хто знає однак, чи 
те, що ми подамо, не має ширшого значі- 
ня. В бібліотеці наукового товариства ім. 
Шевченка переховують ся два листи Васи
ля Ковальского до поета Мих. Козановича, 
на які звернув ласкаво увагу нашу д. Пав- 
лик, а які ми умістили поміж листами Го
ловацкого (ч. 382 і 403) 3 першого з них 
довідуемо ся, з якими рожевими надіями 
від'їздив Ковальский до Відня Він обіцю- 
вав, що на своїм урядовім становиску бу
де не лише «правьхм’ь Австріи державля- 
ниномт.» але й «Руси з^рнммт. сьіном'ь». 
І він не завів надій Русинів в перших ро
ках свого побуту у Відни. Його виступи в

ли6) кождий з Русинів буде мусів поша
нувати.

Та часи поволи зміняли ся в неко- 
ристь Русинів. Пропаганда москвофільства 
підривала їх позицию, а що рік 1848 за
став Русинів взагалі неприготованих до 
ширшого політичного житн, через те шу
кали они опертя на ряді. А тимчасом і ряд

не все одалковим оком дивив ся на Русинів. 
Як щиро пригорнув він Русинів до себе в 1848. 
р., так само міг в кождій хвилі обернути 
ся против них, тим більше, що они на на
рід числити майже не могли. Через те бу
ла позиция мінїстерияльних урядників, Ру
синів, дуже прикра і они улягали в дечім 
рядови, нераз против єго волі, аж до 
СЬМІІИНОСТИ.

В р. 1856. написав Михайло Козано- 
вич вірш п. з. «Римгь». Був се данеґірик, 
зложений в честь Папи Пія IX. і цісаря 
Франц Йосифа з нагоди іменованя митро
полита Мих. Леницкого кардиналом рускої 
церкви. В віршу зображений Рим погань- 
ский, на якім виріс Рим христинньский. 
Стихотвір Козановича не має ніякої пое
тичної вартости, а замітний він лише хиба 
тим, що автор велить летіти своїй пісні на 
Україну т,а донести їй про радість галиц
кої землі. Козанович післав «Римь» до ві- 
деньского «Отечественного Сборника», де 
він мусів перейти руску цензуру, про яку 
саме хочемо говорити.

Зложило ся так, що редактор «Отече- 
ственно-го Сборник-а», Юл. Вислобоцкий 
поїхав з кн. Естергазим, репрезентантом 
австрийского цісаря на коронацию царя до 
Москви і в його заступстві обняв редак- 
цию Василь Ковальский. Хоть вірш Коза
новича не містив в собі нічого небезпеч
ного, то Ковальскому деякі уступи таки не 
подобали ся. Тому просив він автора о 
зміни, на які однак не всюди автор зго
див ся. Так приміром був в оригіналі 
уступ, який остаточно лишено в друку без 
зміни7).

37. Старицький.

М а з е п а .
(З Байрона).

(Конець).

XXIV.
«Прокидаюсь.... Де я?  Чи се одслїд життя,

Чи, мабуть, того сьвіту видина ?
Хто се поруч сидить і на мене зорить ?

Чи се справді покрівля притина ?
Та не вже-ж спочива тут моя голова 

На подушках в теплій кімнаті?
Невже стежать мене тепре око ласне ?

Чи його чоловічим признати?..
Я не чую ваги.... озираюсь вкруги —

І впевняюсь в моїм рятуванні:
Навпроти — молода дївчинонька-врода 

Очі повні нестяму й кохання
Зупини на мані; голівонька її

Нахилилась на рученки білі,
І на персі з чола, ніби чорна смола,

Коси довгі спадають, як хвилі;
З  під собольних брівок, як нічний той морок, 

Виглядають так очі дівчини;
їхнє сяннє знадне приковало мене

Іще в першу прочунка хвилину....
Але хто його зна!.„ може, ослїд се єна,

Або, може, останна кунява?!
Приглядаюсь — так ні: кажуть чуння минї, 

Що дівча — не химерна приява!
І козачка-зоря усьміхнулась, як я

Зупинив на їй вдивлені очі;
Хтїв я голос подать, хтїв я дяку послать,

Але марне — не мав’ іще мочі!
А вона на уста положила перста,

І дала минї знака мовчати,
Поки зовсім моє не остербне здужжє,

Поки сам не спримію я встати; 
Потім встала вона, як тополя станна.

Підійшла до мене поблизенько,
І на руки мої положила свої

Рученята тиндїтні, маленькі;
Подушки узяла й перелагодила,

Та тихесенько й рушила з хати,
Щоб повідати всім, що зостався живим

І почав уже я очуняти.
Я стежив її слід.... іще раз вона вид

Повернула до мене ятливо 
І сказала минї, що тут люди рідні

Оточають мене незрадливо.
Мов проміння ясні оеьвітили її, —

На вустоньках зорила ухмілка,
В очах радість гадок, а срібний голосок

Був півучий, гнуткий, як сопілка. 
Вона зникла — один я на кільки хвилин

Знов остав ся в самоті дратовнє:
В голові ще дуло; але серце було

Голосів і гармонїї повне!»

XXV.
«Не забаром потім вона з батьком своїм 

Знов прийшла, щоб мене охвітити....
Що-ж, панове, я вам тепре білше додам ? 

Я нестану вас дарма томити
Повіданнєм, як жив я між тих козаків.

На степовій, безкраїй пустелі —
Як з моєї труни мене взяли вони

І внесли під прихильную стелю; 
Зратували мене, одігріли мене,

Щоб примів я над ними царити!...
Чи надіялись ті, божевільні кати,

Котрі мали мене осудити 
На дратівний загин — щоб посіяв той кінь

По степах мої кістки рудяні, —
Чи гадали вони, що пустелі сумні

Приведуть до клейнодів Гетьмана?!
Хто приміє зйрнуть на потомній свій путь,

Хто підійме таємну покрову ?
— Наші долі німі!... Не сумуймож і ми,

' Вдармо лихом об землю, панове!
Через кільки годин будем мати притин —

Завтра ми втечемо од погоні,
И на вільних степах, на ситовнїх сирах

Одпочинуть потомлені коні,
Завтра батько рідний, Борістен незмірний

Свої хвилі нестрімні зколише,
Привітаючи нас....  — Спочивати вже час:

На добра-ніч, пани товариші;»
Змовк Мазепа; потім по-під дубом міцним

Нагорнув собі ліжко із листу —
І солодко заснув: він привичнїй вже був

До того бучового захисту.
Може вдивлює вас, що за довгий сей каз,

Скоротивший безсоння хвилину,
Карл і дяки не дав ? — Вибачайте, — бо спав

Уже він, мабуть, з добру годину!
ТИ. С.



Слухай, се д’Ьва Галицкого края
Сланина дочерь Роксоляна,
Днесь благодати огь небееь дбзная
Вскрешенна зь  гроба поєгь пФснь во- 

станья.

Про сей уступ писав Ковальский: Ябьі 
гадаль отмФнити може таїсь:

Слухай се д іва  з галицького края 
Колись княгиня імьом Роксоляна,
Ньій'Ь защитьі австрійскій дбзная 
Воскресенна згь гроба поєть возклицаня!

— бо Вьі не увірите, я г ь  то осторожно 
треба бьіти е ь  кождьім'ь слбвцемь; слова 
«пФснь возстаня» моглибьі нашій вороги 
намь розлично толковати и закидовати».

«Дальше не могу вгь оустуїтЬ, писав 
Ковальский, позбставити »Оукраиньі», абьі 
нась не посужано о переморгованье сгь 
Россїєю —  оно дасть ся добре змінити 
на «нашои Краиньї». В дїйсности змінено 
вірш :

Туда вь пространи нашой Оукраиньї 
на:

Туда вь пространи жизнои краиньї.
Ковальский радив також оминати сло

во «Русь», бо «тоє слово нам всегда за- 
кидують» а місто него писати «мьі» или 
«Русиньї», на що автор по части згодив 
ся, а крім сего велів Ковальский «Русь 
вскресла свободною» перемінити на «ннн’Ь 
щасливою», на що автор рівнож пристав, 
коли змінено сей вірш на «Рбдня руска 
ньіН’Ь щастливою». Разили навіть Коваль- 
ского такі «революцийні» оклики, як «гром- 
ко загула», «прошибть ся голось» і він 
радив їх змінити на «громко рознеслась» 
і «роздался волось»8). І в сім напрямі Ко- 
занович також, бодай в части, Ковальского 
послухав.

Відносячись з признанєм до виступів 
Ковальского в обороні народної мови, в я- 
ких він виразно вказував на «україньску 
посестру» і на потребу порозуміня з нею, 
ми зневолені ствердити, що в листі до Ко- 
зановича він помиляк ся і забував, що ще, 
ні один нарід не виріс на рабстві.

У Львові, в р. 1905.
Др. Кирило Студииьский.

Д о її и с ь.
Зі Снятина.

(Зїзд Сїчий. —  Концерт академиків. —  Бурса 
„Шкільної Помочи*. — „Прут*. — Вибори ра

дних. — Р&ґуляция Прута. — Неврожай).
IV загальний зїзд „Сїчий" мав відбути ся 

тут послїдної неділі під протекторатом атамана др. 
Трильовского. Зїзд заповідав ся величаво, бо 
Снятиньщина числить тілько Сїчий, кілько є сіл 
в повіті, а в самім Снятинї є аж дві «Січи» на 
папери. З  сусїдної Буковини надїяно ся також 
гостини кількох найблизших „Сїчий". А ще надто 
довготревала погода чудова ворожила поводже-

*) Она переховує ся між листами Головац- 
кого ч. 657.

2) Листи Головацкого в бібліотеці «Народи. 
Дому» ч. 666.

’) Говорений і Селін обіцювали йому кате- 
дру в Київі, але ся пропозиция розбила ся че
рез те, що Головацкий не знав добре велико- 
рускої мови. Лебединцев, своєю, дорогою, радби 
був, якби Головацкий посади не дістав (Кіев- 
ская Старина за рік 1898., Май стр. 170). Які 
хвилі неспокою переживав Головацкий і його ро
дина, коли росийский ряд зволікав з надїленєм 
його катедрою, про се сьвідчить лист його сина
з дня 1. (13.) грудня 1867., перехований в «На- 
роднім Домі», в якім читаємо:... «А тьімчасомь 
наши запасьі повьіходили, а пенсію не дають 
«мовлять, онь оуже тамь м-Ьстце им"Ьеть, не 
нужно ему нашихь денегь, и понеже пребива- 
еть за границею, то мьі не можемь дать». Но 
Ярослав каже: «какь можеть принять м істо, 
когда зд’Ьсь процесь не окончень. А онь отвЬ- 
тиль: Пуеть самь прійдеть, то мьі видамо». И 
тань здЬсь ми потеряли, и тамь не имЬемь, зь  
всЬхь сторонь б'Ьда, у кого денегь нЬть. Мама 
радить, чтобь Татко брали, что дають, чи 0 - 
дессу, чи Бильно, чи что инного, чтобь только 
жалованє получать, бо безь денегь ничего д о 
лать, ми все ждемь и ждемь не можемь до-

нє зїздови. Аж в суботу день перед з'їздом на
стала негідь і з з'їздом було би фяско. З  сеї не
милої для аранжерів з'їзду ситуациї виратувало 
староство і заборонило зїзд. Лише за старанєм 
адв. д-ра Могильницкого староста позволив на 
концерт в честь Драгоманова на иодвірю «Мі- 
щаньскої Читальні». Виконане концерту зависїло 
від приїзду хору «Музичного Кружка Акад. Гро
мади», який мав прибути з Косова вечером зе- 
лїзницею. На просьбу концертового комітету хор 
приїхав о кілька годин скорше фірами.

Приїзд хору був сензациєю дня. На улици 
коло „Міщаньскої Читальні" де містить ся та
кож «Снятиньский Боян» вистоювали товпи мі
щан, і селян-Сїчовиків з околиці до яких не 
дійшла старостиньска заборона. Прибувші співа
ки зробили миле вражінє. З  виїмком одного, 
який підпух від болю зубів, всі виглядали здо
рово і жваво, немовби їхали прямо зі Львова, 
а мали они за собою вже сім концертів в Тер
нополя, Підволочисках, Скалі'. Скалатї, Збаражи 
Бурштині' і в Косові. По зложеню пакунків в 
«Бонні» і перекусці співаки-академіки виступили 
з популярним концертом для Січовиків на естра
ді' під голим небом. Мимо безсумнівного умуче- 
ня концертом послїдного вечера в Косові, цїлО- 
нічними танцями по тім конверті і 4-милевою 
дорогою, хор запрезентував ся як найкрасше, а 
оплескам не було кінця. По концертовій части 
програми виступило з руховими вправами 9 
хлопців з села Тулови і виконали досить впра
вно чотири 8-тактових вправ руками з оборота
ми, а оцісля ефектовні вправи паличками. Потім 
при грі на сопілці пописували ся на естраді Сі
човики танцями: арканом і козаком, специяльно 
для показана львівским гостям. На тім скін
чила ся офіцияльна часть концерту в присттно- 
сти комісари зі староства, а настали танці при 
спровадженій з села музиці, які тревали до пі
зно! ночи.

По місті проходжало ся того дня двійками 
яких 20 жандармів, спроваджених староством 
до Снятина, а навіть прибув поручник жандар- 
мериї. Спокою нігде не нарушено.

Вечером о 8*/а год. почав ся в салї ноль- 
ского «Сокола» звичайний концерт академиків. 
Саля була випродана ^Головного контінґенту го
стей доставила околиця. Духовеньство з роди
нами прибуло численно; зі сьвітских поза- 
снятиньских гостий були пп. Стрийскі з Вашко- 
вець, пос, др. Кос, п. М. Заячківский, інж. Галь
ка, ’п. Стефаник і мп. ин. Зі >Снятина була на 
концерті вся руска інтелїґенция і кілька поль- 
ских родин. Партер і ґалєрию виповнили міща
ни. Перша точка хоральна «У бій», виконана 
повним хором академиків під діреґентурою п. 
Домбровского, заполонила від разу авдиторию. 
Оплескам не було кінця, а співацка дружина за
служила на них вповні'. Голоси добірні, чисті і 
сильні, бо самих солістів на 20 співаків є більше 
чим половина. Дальші хоральні точки виклику
вали бурі оплесків, а немешпе подобали ся со- 
ля і дуети при акомгіанїяментї фортепяпу. Най- 
величавійще випали сольо скрипкове п. Садов- 
ского і фортепянове п. Т. Шухевича. Обом сим 
солістам зготовано формальні овациї і принево- 
лоно грімкими оплесками до наддатків.

По концерті відбули ся танцї при музйцї в

ждать ся. Вуйціо Николай писаль, что ему до
бре ведетея и Яньо писаль до СтриянцЬ, котра 
бьіла вчера у нась, что онь пребьіваеть в Кіе- 
вЬ, в какой то духовной академій, хорошо жи- 
веть, только мьі біднії нещастливп. не можемь 
ничево хорошого получить. Ми би  повиннії тоть 
чась какь найлучшое мЬсто йм іть, а ми ничь 
не маємь...» (ч. 1039). Про час побуту Як. Голо
вацкого в Росиї та про його заходи в справі о- 
держаня катедри писав Корнило Устиянович
«Раевскій» стр 27.): «Яков Головацкий, якого 
підчас московскої вистави на руках носили, на
ходив тепер всюди двері заперті — і всім їм 
кидано... сарказм в очі: Хиба-ж ви надїяли ся,
що ми Вас поробимо міністрами»? (Подібної до- 
лї дізнав опісля в Росиї також Наумович. Р е д. 
Р У с л.)

4) Порівнай хоть би студию: Бг. Вгопіз1а\¥ 
Вогігізкі: „А^епог Ьг. боІисЬодазкі" стр. 125—'184.

5) «Живая Мисль» Львів 1904 випуски 18 
і 19 (5—6) п. з. «Матеріали к ь  исторіи возрож- 
денія Галицкой Руси» стр. 337—44.

®) Глядл нашої передмови стр. ЬУІІ.—IX., 
ЬХУІІІ і ЬХХХІП-ІУ.

’) Вірш «Рим» друкований в «Отечествен- 
н-ім Сборник-у» за рік 1856, ч. 37—8.,

8) Гляди лист ч. 403.

30 пар під проводом акад. Кл. Ґутковского. «А- 
кадемія» стрітивши такі гарні панночки, в які 
Снятинщина богата, гуляла «на забій» до само
го рана, хоч попередної доби навіть ока не за 
жмурила. Виступи львівских академиків в Сня
тинї тішили ся не лише симпатиєю з огляду на 
артистичну сторону, але і материяльним попер- 
тєм, бо навіть з популярного концерту вручено 
їм 35 К доходу, а крім того дохід з вечірного 
концерту мусів не лише покрити видатки, але 
дещо капне і на будову львівского театру.

При сій нагоді поділю ся з Впов. читачами 
„Руслана" кількома замітнїйшими подіями з жи- 
тя снятиньских Русинів. Тутешна нечисленна 
наша інтелїґенция забрала ся до івтензивної ор- 
ґанїзациї повіту. Вислїдом тих змагань є б у р с а  
„ Ш к і л ь н о ї  П о м о ч и "  і кредит, тов-о »Прут». 
Перша з тих інституций, якої душею є емер, 
учитель п. Ілия Федорчук, розвиває ся дуже 
гарно. Першого року містила ся бурса з 12-ма 
питомцями в наймленім домі, нині завдяки за
ходам виділу і жертволюбности Галичан-родим- 
цїв бурса має власний дім і огород, на якім 
тяжить ще довг около 2.000 К, але вартість тої 
реальностн переходить 7.000 К. В послїднім ро
ці' було 21 бурсаків (5 з видїлової а 16 з ре
альної школи) на повнім удержаню, а один до
ходячий на харчунок. Питомцї платили но 2 до 
6 К місячно готівкою і дещо по змозі в нату- 
ралїях. Головно удержувала ся бурса з квести 
по сусїдних селах. Ученики-бурсаки з виїмком 
одного всі дістали добрий а 5 відзначаючий 
степень. На наступаючий шкільний рік прийме 
бурса 30 питомцїв на удержанє. Кредитове тов-о 
„Прут® засноване минулого року, не могло війти 
в житє, бо першого єго статуту не приияв тор
говельний суд в Коломиї.

В минулім тижни відбули ся вибори поло
вини членів радних м. Снятина. На 18 нових 
радних вибрано лише 3 Русинів, які були на 
маґістрацкій лїстї, прочі се жиди або Поляки. 
Опозицийна листа жидівско-руска мусїла остати 
в меншости, бо за се дбала вже виборча комі- 
сия, припускаючи до голосованя не лише живих 
але і вмерлих аж по 4 рази, на що аж комісар 
староства звертав увагу. Супроти таких фактів 
внесений протест буде мусів мати якийсь на
слідок.

Долі від Снятина веде ся від року реґуля- 
ция Прута доси зроблено дуже мало, а то що 
зроблено то дуже нужденне. Повінь Прута буває 
величезна1 2 з * * * 4 5 * * а ті греблі, які ставлять здовж Пру
та, на нїчо не придадуть ся. Шкода грошей з 
краєвих фондів на таку тандитну роботу, яку 
ми там бачимо. Одна більша повінь знесе всі 
греблі і плоти і буде лупати поля, як давнїйіие. 
Шкоди зроблені сею рікою є величезні і реґу- 
ляция єї є конечно потрібна. Досить згадати, що 
Прут вигнав доси кількадесять господарів з до
мів, які стояли давно далеко від берегів ріки. На 
місци садів і управного поля сьвітять ся нині 
голі зарінки або рідкі луги, а давні заможні го
сподарі пішли на жебри.

Сегорічний рік був на Покутю незародний. 
Біле збіже дописало середйо, бо ані в стебло 
ані в колос не вибуяло. Кукурудза яка в Сня- 
тиньщинї займає половину поля змарніла зовеїм 
від страшної спеки і посухи, яка тревала ціле 
літо, так що навіть наеїнє не верне’ ся. Одним 
словом — сей рік лихий для Снятйнцїв яко Ру
синів і хліборобів. — К.

Політичні ВІСТИ.

З  Б у д а п е ш т у  доносять, що бар. Феєрва- 
ри виїхав до- Ішлю, щоби здати звіт цїсареви 
про теперішнє положене та про дальші свої 
пляни поступованя. — О скілько можна судити 
з дневникарских вісток ситуация на Угорщині 
не змінена, але все-таки скорше заоетрюєсь, як 
ослабає. Наслідків з послїдної ради міністрів 
поки що ще не видко. Здає ся, що президент 
міністрів бар. Феєрвари лиш, длятого вернув 
скорше з Карльсбаду і скликав нараду міністрів, 
щоби яко мінїстер фінансів постарити ся о за
безпечене угорских державних грошин. Що по
роблено в сім напрямі, поки що не знати. З а 
мітив то, що онодї зібрали ся на конференцию 
численні віцежупани під проводом віцежупана 
пештеньского комітату на тайну конференцию



і ухвалили держати ея безусловно' закона. ІЦо 
се мав значити, ніхто не знає, бо й привитель- 
ство покликує ся на закон і тоті віцежупани, 
що ставлять опір, кажуть також, що дїлають по( 
закону.

32 н о в и х  ч л е н і в  п а л а т и  п а н ів  іме
нував цісар дожизненно, а іменно: управителя 
міністерства справедливости д-ра Фр. Кляйна, б. 
міністрів Ґлянца, бр. Сненс-Бодена, д-ра ВІтека, 
суперінтенданта д-ра Газого, нрезеса ЗіаЬіІітепІо 
іеспісо в Триєстї Гітерота, великого пріора 
мальтаньского ордена кн. Лїхтенштайна, велик >- 
го майстра тогож ордена ґр. Туна-Гогенштайна, 
президента торговельної комнати в ЛїОерцї 
Наймана, професорів віденьского унїверсите 
ту Тольдета і Візнера, професорів ческого 
і нїмецкого університету в Празі: Графа, Ґеба- 
вера і Ульбріха, проф. унїверс. в Градци Люпіи- 
на, шефа секциї Екснера, нрезеса тирольскоі 
культурної ради ґр. Відмана, члена сеї ради 6р. 
Фр. Моля, посла на істрийский сойм Кампітелїо- 
го, гр. к а т .  п е р е м н е  к о г о  є п и с к о п а  
К о н с т . Ч е х о в и ч а ,  властителів посїлостий: 
ґр. Черніна, ґр. Ностріц-Вінека, Вальдштаина, ґр. 
Ст. С т а д н ї ц к о г о ,  ґр. Ант. В о д з ї ц к о г о ,  
властителя фабрики Кріжіка, старшого куратора 
австр. Щадницї Фабера, пароха чина Премон- 
стратензів в Теплі Гельмера, різьбяра проф. 
Мисльбека, австро-угОрского амбасадора в Римі 
бр. Пазетіого і великого майстра ордена хре- 
стоносних кавалерів Марата.

З і з д  м о н а р х ів  в І ш лю  був одним 
з  тих ударів, який Анґлїя від початку щасливої 
війни свого жовтого алїянта завдає Німеччині, 
яко найповажнїйшому свому конкурентови на 
сьвітових торгах. Німеччина мала завеїгди в Ро- 
сиї опору против всеможности Анґлїї і в данім 
разі могла анґлїйскій перевазі противставити 
північного велита. Та тепер змінили ся ті від
носини на некористь амбітної Германії. Призна
ючи перевагу Анґлїї, навіть Франция зближила 
ся до неї, а також і Росия шукає тепер з нею 
тойиз у.хепсіі. Тепер вже Аиґлїйпї без обиняків 
дають волю свому антаґонїзмови супротив Нім 
цїв. Коли цісар Вільгельм вибрав ся в подорож 
по Середземнім морю — зараз за ним поїхав 
король Едвард. Успіхи відвидин Вільгельма в 
Танґері спаралїжували Анґлїйцї своїми впливами. 
Анґлїйске дневникарство виступає чимраз нена- 
виснїйше против всього, іцо нїмецке. По серде 
чностях з францускою фльотою, зановіджено 
мов на злість маневри анґлїйскої ескадри на ні 
мецкім морю. Надїяно ся, що сї антаґонїзми ко
роль Едвард буде старати ся злагодити личною 
стрічею зі своїм сестрінцем, однак він переїздя
чи через Німеччину, не висказав такого бажаня 
і немов нарочно виминув цісаря Вільгельма, уда
ючи ся прямо до Ішлю. Надто ноявило ся з ан- 
глїйскої сторони дуже шорстке дементі всяких 
поголосок про стрічу короля Едварда з цісарем 
Вільгельмом. Всі сї обставини вважають немов 
офіцияльною санкциєю анґлїйско-нїмецкого ан- 
таґонізму.

М и р о в і п е р е г о в о р и  в П о р т с м у т і  
поступають дальше, хотяй стрічають ся непобо- 
римі перешкоди. До таких належав арт. IX. в 
якім жадна сторона не хотіла поробити ніяких 
уступок і знов оставлено єго непорішеним, за 
значивши в протоколі ріжницю поглядів, та пе
реступлено до наради над дальшими параґрафа- 
ми. Взагалі уважають переведене мирових пере
говорів можливим, бо ріжницї не є такі великі, 
щоби задля них не можна було прийти до зго
ди. Зачувати, що згоджено ся, щоби зелїзниця 
аж5 на 10 миль до Харбина перейшла в руки 
Япанцїв, а з Харбина до Владивостока остала 
в росийских руках.

Н о в и н к и .
Календар. В с у бо т у: руско-кат.: Преображ. 

Господнє.', римо-кат.: Бенїґни. — В н е д іл ю :  
руско-кат.: Дометия; римо-кат.: Стефана. — В 
п о н е д їл о .к :  руско-кат.: Емілїяна, Леонтия; 
римо-кат.: Иоанни Фрем.

— Вечерок з танцями в Самборі устроює дня 
3. н. ст. вересня „Шкільна І1оміч“ в користь 
Бурси св. Володимира в сали «Рускої Бесіди». 
Місцеву і замісцеву II. Т. Публику просить до 
численної участи Виділ.

— Пожарний „Сокіл" В Вербилові, рогатинь-

—  а —

ского повіта, засновано на статуті львівского 
«Сокола». Ц. к. намісництво вже затвердило 
статут.

— Цїсарскі уродини. Нині обходить цісар Франц 
Дрейф 75 річницю своїх уродин. Як щорічно, 
так і сего року відбув ся у Львові вчера вече- 
ром цапштрик всіх чотирох капель, а нині рано 
о ‘/,6 год. гарматні стріли і похід війскових му
зик через улицї міста. У всіх сьвятинях відбу
вали ся рано торжественні богослуженя на ін- 
тенцию монарха. Для львівскої залоги відбула 
ся мимо евентуальної погоди полева Служба 
божа на Яблоновскім оболоню.

— Зі Станїславова пишуть нам: В день уродин 
Є. В. Цісаря відслужив Преосв. Епископ Хоми- 
шин в співучасти еписк. капітули і численного 
духовеньства о год. 8 в катедрі торжественне 
богослуженє в присутності! представителїв всіх 
урядів і численних вірних. — О 9. годині від
правив о. совітник Кассиян Куницкий ґарнїзоно- 
вий душпастип в Станиславові торжественну по
лену Службу Божу для війск ґарнїзону на площи 
вдрав «Діброва» під командою фельдмаршал-по- 
ручника Народского при участи всіх офіцирів і 
їх родин. Піхота дала 3 сальви, закінчила де- 
філяда.

— ДеФравдация в податковім уряді'. Зі Збара
жа доносять, що велику сензацию викликало 
там засуспендованє тамошного поборця подат 
нового Франц. Дудиньского, який від 27 літ, с. 
є. від коли перебуває в Збаражи, допускав ся 
дефравдациї. Здефравдована квота має виноси
ти І50.СЮ0 корон і походить головно з податків 
стягнених з дворів та громад. Дефравдациї до
конано в сей спосіб, що фалшовано викази, з а 
писуючи в книгах меншу квоту, чим в дїйсно- 
сти нібрано і поквітовано. Від двох майже ти
жнів перебуває в Збаражи урядник з скарбової 
дирекциї і переглядає книжки.

— Достава. «Газета львівска» оповіщає пу- 
бличне розписане достави матерялів деревляних, 
потрібних для ц. к. дирекциї зелїзниць держав, 
на рік 1906. Оферти, виставлені на приписаних 
формулярах, належить подавати найпізнїйше до 
10. вересня с. р. 12. години в полуднє до згада
ної ц. к. дирекциї у Львові. Близші услівя тої 
достави поміщені суть в Газеті львівскій з 18. 
серпня с. р. а можна о них дізнати ся також в 
відділі III і IV ц. к. дирекциї зелїзниць держа
вних у Львові найпізнїйше до 9. вересня с. р. 
12. години в полуднє.

— Дрібні вісти Вчера відбуло ся заприсяженє 
президента міста Львова п. Міхдльского перед 
намісником ґр. Потоцким; опісля таку саму при
сягу відобрав президент від обох віцепрезиден- 
тів др. Рутовского і Цюхцїпьского. — Цісар у- 
дїлив громаді Щ уткв в тїшанівскім повіті дар 
150 корон з приватної шкатули на докінчене 
будови церкви. —- В Раві рускій застрілив ся 
почтовий асистент Роман Гендриховский, спро- 
невіривши грошевий лист на 800 корон. — Че
рез Карпати нерелїтили на бальонї «ТаиГеї» два 
офіцири перомиского. аеронавтичного відділу, 
капітани Енґель і Повольнн. Через ніч аеронавти 
залетіли до Унґвару і там щасливо висіли. — 
Приватна учительска, ж ноча семинария стане 
отверта в Залїщиках з початком сегорічного 
шкільного року. — В Китрорі золочівского по
віту зарібник Ст. Одрембальский, літ 27, кинув 
ся з нужди під надходячий поїзд зелїзницї 
і згинув на місци. — В Карові коло Рави рус
кої сповнено убийство і рабунок 2.000 кор. на 
лісовім наставнику Рукері зі Салашова. Справні 
поки що незвісні. -— В Івашківцях коло Збара
жа строїла ся грибами ,2 літна Феська Грома- 
ківна. — — В Потиличи грім убив селянина, 
Стефана Вольского, повертаючого , з лїса 
до дому. — В ріці Стирі коло Бродів у- 
топила ся 13-літня Ксенька Тимчуківна; і 15- 
лїтна Аина Олендіївна. — В Марід на Угорщині 
упав метеор на переїзджаючу фіру і убив се
лянина Михайла Фазекаса та розторощив віз.
В Римі відкрито нові катакомби па давнім цен
тральнім цвинтари, занеханім єще в 9. віці. — 
В Одесі лікар Полянїков, зоперувавши хибно 4- 
лїтню дитину, так згриз ся тим, що зараз сам 
відобрав собі жате. — На зелїзничій стациї Со- 
льотурн коло Берна найшов один з подорожних 
в уступовім місци дівчинку в похиленій поставі, 
Думаючи, що їй вробило ся млісно, хотів єї 
підвести, але тимчасом єї голова відпала; була 
відрізана острою бритвою. Тіло було єще тепле; 
убийника не викрито. В дівчинці розпізнано 
доньку тамошного механіка. — В Нікша коло 
Москви наїхали на себе два поїзди. Тринайцять 
ваґонів розбило ся; число жертв незвісне.

Всячина.
— Морений воздух в кімнаті. Звісний винахі

дник і гіґієнїст, інжінєр Станислав Косїньский з 
Шарльотенбурґа, винайшов апарат до віддиханя 
в кімнаті воздухом, що заступає вповні морский 
воздух. Апарат сей принесе пільгу головно сим 
особам, що терплять на астму і хронічний катер; 
продукуючи чистий солоний воздух, рзміцняє 
нерви, побуджае апетит та оживляв цілий орґа- 
нїсм. Винахід сей подано вже до опатентованя.

— Панцир відпорний на кулі. Онодї відбули ся

в війсковій стрільниця у Віднн перед фаховою 
комісиєю проби острілюваня панцира, відпорного 
на кулі. Винахідником єго є якийсь Атаназий 
Янополь. Онодїшні проби, після реляциї Ггет- 
йепЬІаН-у, дали в кождім напрямі знамениті ви
сліди. Вже перед двома роками перевели вій- 
скові власти проби над таким панциоом. Впра- 
вдї висліди що до видержимости панцира були 
знамениті, але сам він був за важкий. Від тоді 
працював винахідник над улучшенєм і здїлав 
справді богато. Кусник сего панцира широкий 
на 30 цм. а довгий на 50 цм., се є о поверхні 
1500 цм. квадр. важить 1 кґ. 620 ґр. і видержує 
стріли з карабінів Манлїхера на віддаль 100 ме
трів. Метер квадратовий панцира з сеї материї 
важить 10 кґ 800 ґр. Панцир знова, що видер
жує стріли з тих самих карабінів на віддаль 2 м. 
важить 2 5 кґ. на 1500 цм. квадр. Улучшеня, 
які впровадив винахідник до виробу свого пан
цира позволили зменшити давнїйшу грубість з 
14 мм. на 9 мм. Вельми займаючим є сей факт, 
що маса, з якої виконаний панцир, набирає в 
воді відпорноети о 25% більшої як в первіснім 
стані, а при тім тратить на своїй вазі 70%. Про
би острілюваня панцира предпринято наперед 
на віддаль 100 метрів, а відтак на меньшу. Пі- 
знїйше острілювано грубший панцир з віддали 
10 метрів, а відтак по черзі з 9, 8 і тд., а на 
кінци зменьшено віддаль до 2 метрів, се є до 
віддали, з якої куля карабіну Манлїхера ударяв 
прямо з нечуваною силою і з котрої то віддали 
не пробовано відпорноети ще ніякого панцира. 
Висліди були знамениті. Куля деформовала ся, 
або на поверхни панцира, або полишала дуже 
незначний слід по собі. На противній стороні 
панцира кулі не полишали ніякого сліду. Після 
обчисленя кошт одного панцира, потрібного до 
охорони грудий чоловіка, буде коштувати около 
10 К, а в гуртівній фабрикациї около 7 К. Зда- 
єть ся, що панцир сей відіграє вельми важну 
ролю яко полеві щити до уставлюваня перед 
фронтом на спосіб штучних окопів. Міністерство 
війни війшло уже з Яноіюлем в пертрактациї о 
купно сего винаходу.

-  Жебрацка жостокість. На сьвято Матери Бо
жої 15. с. м. удають ся зі всіх сторін краю чи
сленні товпи богомольників до пацлавскої Каль
вариї, біля Перемишля. Онодї одна з таких ґруи 
переходила серед ряду преріжних дідів, жебраків 
та калік. Ґаздиня з під Ярослави дала гріш хло- 
пчинї-калїцї, що сидів на візку. Хлопчина беручи 
милостиню, закликав жалібно: Мамуню, даєш ми 
крейцар, чи не пізнаєш мене? Женщина приди- 
вила ся близше хлопчині і крикнувши: «Таж се 
мій син» — упала зомліла на землю. Сусіди, 
знаючи, що перед кількома роками також підчас 
відпусту в Кальвариї згинув сій женьщинї син і 
она пошуковала єго безуспішно, окружили діда, 
сильного, бородатого мужчину і післали по жан
дарма. Дід потягнув наперед візок з хлопцем до 
себе, а бачучи, що прощани єго окружають, ви
тягнув ніж і зранив ним одного з найблизших 
Селян. На щастє ніж зісовгнув ся по ремени тор
би, а тимчасом надбігли жандарми і увязнили 
Діда, котрому нже иньші діди спішили на поміч. 
Хлопчину спроваджено до громадскої канцеляриї, 
де він почав страшне оповідане. Перед трома 
роками заблукав ся він в Кальвариї; тут забрав 
єго дід, обіцюючи завести єго до матери, але 
тимчасом запровадив єго до своєї хати, тут 
знизав єго, положив одну ногу на двох пияках 
і сильним скоком на ногу зломив єї на двоє. 
Відтак скрутив зломану ногу на бік і принизив 
до другої, доки зломана нога в сей спосіб не 
зросла Ся. Крім сего поробив хлопчині якісь про
різи поза ухами і дразнив сї рани так довго, 
доки хлопчина на дістав на сих місцях дві ве
ликі ґулі. В сей спосіб скаліченого хлопчину 
обводив сей зьвір в людскім тілі по ярмарках 
та відпустових місцях, оминав лише Кальварию 
І доперва сего року прибув тут пораз перший. 
Жандармерия забрала ся на добре до слідства, 
позаяк хлопчина зізнав, що в сей сам спосіб 
окалїчив той дід ще двох хлопців, яких відтак 
комусь відступив. Сзучай сей не є якимсь анор
мальним явищем і тому винні власти безпечень- 
ства звернути пильну увагу на всякі такі від
пусти, а впрочім не принесло би то великої уйми 
людскій милосерности, колиб раз на завеїгди 
усунено жебраків та дідів з міст відпустових, 
ярмарків та цвинтарів.

— ОФІцир з „Потемкина" в Італії. До місточк 
Сан Данїєль (провінция Фріюль в півн. Італії) 
прибув пішки дня 2, серпня молодець, який — 
після запевненя «Пет. Від.» — має бути росий- 
ским офіциром зі звісного панцирника «Потем- 
кин». Дивний подорожник звернув ся передо- 
внїм до першого надибаного мешканця з запи
том: Де находять ся кошари італїйских карабі
нерів ? Зголосивши ся до кошар, замельдував ся, 
що є росийским офіциром - дезертиром, називає 
ся Юрій Мальборґ, уроджений в Тифлісі в 1883 
р. та що хотів би дістати ся до Женеви де має 
родичів і  приятелів. Після єго слів з Констанци 
він удав ся до Букарешту, відтак до Австриї а звід
си через Вреннер до Італії. Однак недалеко іта- 
лїйскої границі в малім австрійскім селі обкра
дено єго з майна що виносило около 100 рублів 
і тому мусів відбути пішки дорогу до Ст. Да- 
нїєль, нігде не відпочиваючи і нічого не спожи-
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ваючи. Прийшовши до місточка, бояв ся, щоб 
не взято єго за шпігуна, (в Ст. Ганїєль відбу
вали ся тоді якраз війскові вправи), тому зго- 
лосив ся сам до кошар карабінерів. Оповіданю 
незвісного повірили всї. Митю зібрано для него 
100 франків і він удав ся до Удіна, а звідси до 
Женеви.

— Чудотворець. Лїкарске партаченє цвите в 
краю під добу, так як за давнїйших часів. Не 
брак знахорів, як не брак людий, що вірять в 
них. В Лопушцї під Переворском уділяє лікар
евих порад селянин Чепеля, а що не уміє ані 
читати ані писати, диктує якомусь хлопчині ре 
цепти слідуючого змісту: РІ80ІЄ8 тасги^аіез бра
ти через 6 днів з ватою азіпиз зи т ациа ФезЬІа- 
1а через три дни як місяць сьвітить. Рецепти 
вкладає сей Чепіля до коверт, які достарчила 
єму в більшій скількости одна з аптик в Яро
славі і хорий дістає на ню ліки, заплативши до
брі гроші. Один з селян одержавши таку рецеп
ту в ковертї, зайшов місто до аптики до иншо- 
го склепу, де купець отворивши в поспіху ко- 
верту і прочитавши написану в ній ординацию, 
випитав селянина о цілу річ, а відтак вложив- 
ши рецепту назад до коверти, відіслав селянина 
до аптики, де сей одержав якісь ліки за ціну 
6 К. І се діє ся в Галичині в 20-тім столїтю під 
оком двох старостів і двох фізиків.

—  Зникненє вульканїчних островів. Анґлїйский 
почтовий корабель „Сііу о! Рапата“ пливучи по 
Спокійнім Океані надибав під 16°5’ північної 
ширини а 100° 29- західної довжини величезний 
водний обшар, покритий погибшими зьвірятами, 
ростинами та деревами; корабель мусів місцями 
з великою для себе небезпекою передирати ся 
через сю непредвиджену запору. В наукових 
кругах припускають, що є се наслідки зникненя 
ґрупи з островів Веуіііа-бі^сйо. Острови сі є 
вульканїчного походженя і були незамешкані. 
Однак за се посідають такі острови вельми буй
ну ростинність, як також перебувають на них в 
великій скількости птахи, риби, фоки і шільд- 
кретові черепахи. Зі ссучих зьвірят живуть там 
лише дикі осли і кози. Ціла Група має 800 клм. 
квадр. а найбільший остров Сокорро, доходить 
до висоти 1.131 м. Американьский корабель, що 
прибув до побережи Мексику, не міг уже від
найти сеї ґрупи островів, що стверджало би 
здогади учених.

0  Товариство взаїмного кредиту
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„Зкїстер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10) 
приймає вкладки до опроце я тованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовий; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождип, навіть і ііечлени; на жадане звертав 
ся вкладку кождогс часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер < своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах 1/,-річних виносить
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0  рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5 % ;

0до позичок'-вимагає сь першої гіпотеки або до- 
ф  брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
Т** треба звертати ся ,за позичками до «Дністра?.

Членами можуть бути тілько члени обеа- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
4̂ , дивіденди під уділів і на добродійні ціди. — До- ф  
_у тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко- х ,  
?  ли і т. д. 31.738 К.

Стан фондів Товар. кре,итов. „Дністер"1 31/12 1904

Вкладки: 1,783.673 К.
1 Уділи членів: 133.117 К.

0  Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
4̂ , Позички уділені: 1,616.402 К.
- у  Цінні папери: 123.627 К.

Льокациї: 169 456 К.
*** На рах. біжучім: 81.968 К.

Зйуюки 
і паперцї

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі“ у Львові 
і у всіх торговлях вкраю

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905. (Ч ас  середно-европейски й).

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б а н к у

Гіпотечного
2 купує і продає

всякі

папери цїнні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш ім  кур
сі деннім не МИСЛЯЧИ НІЯКОЇ 

провізні.

Всї календарі і часописи можна набувати 

в »Сокільскім Базарі*.

Телеграми
з дня 18. серпня.

Відень. IV. А1і£. 7Л%. доносить з Льондону, 
що цісар Вільгельм сам повідомив президента 
Союзних Держав Русвельта про зміст своїх на
рад з царем підчас стрічи в Берке. Цісар радив 
цареви, щоби рішучо заключне мир, коли япань- 
скі услівя позваляють на чесний мир.

Петербург. Оголошений царский указ упо- 
важнює міністра скарбу до затягненя нової пать- 
процентової, внутрішної пожички в квоті 200 мі- 
лїонів рублів.

Портсмут. На вчерашнім передполудневім 
заеїданю, яке скінчило ся аж I і/, год. в полуднє, 
раджено над X артикулом, полишивши IX. арт. 
непорішеним. X арт. відносить ся до видачі 
Яванцям воєнних росийских кораблів, перебува
ючих в неутральних пристанях. Також що до 
сего артикулу не прийшло до згоди. При арт. XI 
показала ся також ріжниця поглядів і пере- 
сьвідчено ся, що повновласники не дійдуть до 
порозуміня в сій справі. О год. 1/, 6 вечером від- 
ложено наради до днесь.

Париж. ЕсЬо сіє Рагіз доносить з Петербурга, 
що мінїстер заграничних справ Лямбсдорф має 
подати ся до димісиї. Позаяк є він прикловни 
ком мира, тому вносять з сего факту, що ви
гляди мира є вельми малі.

Петербург. Наступником Булиґіна, який по 
оголошеню маніфесту сейчас уступає, має стати 
Генерал Трепов. Сего бажають собі консерва
тивні круги, хотя уся росийска публична опіня 
є противна сій номінациі.

Берлін. Вегі. Ьосаі Апгеі^ег доносить з Пе
тербурга, щ о у с т а в а  о д е р ж а в н і й  д у м і  
п о я в и т ь  с я  в р а з  з ц а р с к и м  м а н і ф е 
с т о м  н е в і д к л и ч н о  з а в т р а  с. є. 19. с. м. 
Вчера затверджено вже остаточно маніфест о 
представительстві.

о  ГОД.І Приходять до Львова (головний дворець): о  ГОД.І Відходять зі Львова (головний дворець):
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з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Хпрова 
в Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию Ув— вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе
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6- 55
7- 39 
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8- 35 
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10 55

з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля
з Станиславова, Жидачева 
8 Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
8 Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмеве 
8 Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри- 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
8 Стрия, Тухлі (15/в—зп/в),Сколього(.1/5—3°,'в) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 
з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
8 Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова, Відня, Берлина, Праги, Івонича 
8 Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сяні ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іпкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. 8 Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги 

на дворець „Підзямчв“  
а Підволочиск, Одеси, Ки’вг, бродів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,
8 Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик, 

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець у .^  
Чорткова, Заг.їщик, Іваня п., Скали, Гусятина І —і-
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Л Ь О К А Л Ь Н І

до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина, 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до і'амбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,

Залїщик 
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе •
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Гяшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе ('З—3%) 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля (*/6—30/9 вкл.), Хирова, Івонича! 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від ’/в--30/»), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця .,Підзамче“

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

п о їз д и .
Відходять з головного двірця :

до Б р у х о в и ч  від 14/5 до 10/9 вкл. 550 рано, 830 рано 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.); 12-30 цо пол 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.), 2-Ю, 3’20 попол.. 
6-Ю, 7 30 і 7-55 веч.).

до Г а в и  р у с к о ї  1115 в ночи кождої недїлї. 
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол. (від 1/5 до 30/9 вкл.) 

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
З 08 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 5 58 пополудня, 

до Щ ир ця 1-55 попол.(від 1/6до 10/9 вкл. в недїлїісьвята) 
до Л ю бін я  вел.215 попол.(14/5до 10/9 вкл. в нед.і сьвят

Приходять на головний дворець:

8 Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9’55 пе- 
редполуд. (тілько в неділі' і римо-кат. сьвята), Г46 
нопол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 305, 416,
5 00 попол., 711, 8 55 вечером.

з Я н о в а  8-18 рано, Г16, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.),
4’32 попол., 8'45 вечером (від 14/5 до 10,9 вкл.) і 
9'25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята .

зі Шир ця 1010 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі 
сьвята).

з Л ю б ін я  Ц-52 в ночи (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
д іл і і р.-кат. сьвята).

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- 
европейского — 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети ївдц як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі-

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзниць, Пасаж Гавсмана ч. 9.
-*й

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


